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OKTATÓVIDEÓ N. 3

Részvételen alapuló irányítás

Üdvözlünk	a	részvételen	alapuló	irányításról	szóló	videóban!

A	részvételen	alapuló	irányítás	azt	jelenti,	hogy	a	felülről	lefelé	
irányuló	szemléletről	átváltunk	az	alulról	felfelé	irányuló	szemléletre.	
Ez	azt	jelenti,	hogy	a	fiatalokat	aktívan	bevonjuk	az	ötletelésbe,	és	
folyamatos	párbeszédre	ösztönözzük	őket	egymással	és	veled	is.	Ez	lehetővé	teszi,	hogy	olyan	projektet	
hozz	létre,	amely	egyesít	eltérő	érdekeket	és	igényeket,	és	megkönnyíti	a	problémák	felismerését	és	a	
dinamika	szabályozását.	

Lelkesítsd a fiatalokat a részvételre

A	következő	irányelvek	figyelembe	vételével	a	fiatalok	az	
elejétől	a	végéig	örömmel	vesznek	részt	a	projektben!

1.	Győződj	meg	arról,	hogy	a	projekt	felépítése	és	
célkitűzései	illenek	a	csoportodhoz,	tartalma	lényeges,	
és	előnyei	egyértelműek.	A	projektet	hatékonyan	kell	
megszervezni	és	moderálni,	hogy	a	fiatalok	ne	érezzék	úgy,	
hogy	az	erőforrásaikat	pazarolják.

2.	Vedd	őket	komolyan,	és	teremtsd	meg	azt	a	légkört	amiben	meghallgatva,	megbecsülve	és	jól	érzik	
magukat	egymás	társaságában.	Hagyd,	hogy	kialakuljon	a	csapatszellem!

3.	Add	meg	nekik	a	szabadság	és	a	függetlenség	érzését.	Tetteiknek	azonban	összehangoltnak	kell	
lenniük.

4.	Erősítsd	önbizalmukat,	és	törekedj	arra,	hogy	
kompetensnek	és	jól	érezzék	magukat	a	szerepükben.	

Válts szemléletet
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Ismerd meg őket

Amikor	a	fiatalok	a	projekt	társalkotóivá	válnak,	és	a	szokottól	eltérő	
szerepeket	és	felelősséget	vállalnak,	új	oldalaikat	ismerheted	meg,	
ők	pedig	ezáltal	fejleszthetik	kulcskompetenciáikat.	

Haladj lépésről lépésre

A	részvétel	mértékét	befolyásolhatod	és	eldöntheted,	hogy	egy	adott	csoportban	milyen	mértékű	
részvétel	a	megfelelő.	Ne	kapkodj.	Abban	az	esetben,	ha	a	fiatalok	vagy	te	magad	nem	ismered	ezt	a	
megközelítést,	haladj	lépésről	lépésre.

A	részvétel	mértékének	megszabása	párbeszédes	kompetenciákat	igényelnek:	míg	a	résztvevők	csak	
úgy,	a	gyakorlatban	fejleszthetik	részvételi	kompetenciáikat,	neked	legalább	az	alapokat	ismerned	kell	
előzetesen.

Ehhez	nézd	meg	a	következő	videót	a	támogatásról!


